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2008.01.22 - 3. Feladat (RIP?)
Az OO0 vilagban szokasos tipus kompatibilitast feltételezve jelolje be az IGAZ allitasokat!

Egy objektum osztalyaban definialt statikus metodus dinamikusan koétddik egy dinamikusan
(futasi idében) létrehozott valtozoéhoz.

Egy statikusan (forditasi id6ben) 1étrehozott valtozohoz csak statikusan kotddhet metodus.
Egy objektum osztilydban definialt statikus metédus statikusan kotédik egy statikusan
l1étrehozott valtozohoz.

A dinamikusan létrehozott statikus tipusu valtozoba csak a valtozo tipusaval pontosan egyezo
objektum tehetd.

Statikusan létrehozott statikus tipusu valtozoba csak olyan objektum tehetd, amelynek minden
metodusa statikus.

A statikusan létrehozott dinamikus tipust valtozoba helyezhetd objektumokra nézve is
kotelezo a tipus kompatibilitas.

Ha egy valtozohoz csak statikusan kothetok metédusok, akkor nem érvényes a tipus
kompatibilitas.

2008.06.10 - 5. Feladat

Egy objektum metddusa proceduralisan kohéziv, ha a metodus...

...egy nagyon fontos procedurat hajt végre.

...kddjaban tovabbi metodus €s procedura hivasok vannak.

...kiilonbozo6 adattipusra (osztalyra) hajtja végre ugyanazt a miiveletet.
...nevében legalabb két ige (pl. read_and validate input) all.

...nem tartalmaz adat-deklaraciokat, csak kodot.

...egy adattipusra (osztalyra) kiillonb6z6 miiveleteket (procedurakat) hajt végre.

2008.06.17 - 4. Feladat

Mi a szoftver tervezés 1ényege?

A szoftver termék belsé struktarajanak, a feldolgozas részleteinek kidolgozasa, valamint a
termék létrehozasahoz sziikséges 1épések, folyamatok részletes kimunkalasa.

Meg kell érteni a szoftver strukturajat, és meg kell hatarozni a Iépéseket amelyekkel ez
létrehozhato.

A tervez6i dontéseket dokumentalni kell.

Elkészitend6 dokumentumok: test plan, user manual.

Koncepcio kell arrol, hogy hogyan fogunk implementalni, tesztelni, karbantartani.

Két része van: Architectural Design (architekturalis tervezés), Detailed Design (részletes
tervezés)

Mely fazis el6zi meg és kdveti a tervezést?

El6z48: Specifikacio Kovetkezd: Implementacio
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2008.06.17 - 6. Feladat
Egy objektum metddusa logikailag kohéziv, ha a metodus...
e ..tobb, logikailag 6sszetartozo funkciot lat el.
o .. .kddjaban logikai kifejezések is vannak.
o ..logikai értékkel (boolean) tér vissza.
e ..nevében benne van a logika (logic) (pl. logical device handling).
e ..amodell logikaja szempontjabol fontos funkcidt lat el.
e ..paramétere logikai érték (boolean).

M1

2009.01.06 - 5. Feladat yd
Egy szoftver strukturajat a batjobboldali abra irja le. Legyen az: M2 M3

o M2 dontési hataskorében M2, M3 és M4; / \

e M3 dontési hataskorében M3, M4, MS, M6 M4 M5 M6
Van-e dontés hasitas?

o Van (M2-nél az M3, és M3-nal az M4).
Mit kell tenni, hogy az ellenkezd eredményt kapjuk?

e  M2-bol M3-at, és M3-bol M4-et kell kivenni.
2009.06.11 - 5. Feladat
Egy objektum metddusa szekvencialisan kohéziv, ha a metodus...

e ..kddjaban csak utasitas-szekvenciak vannak (pl. nincs benne iteracio).

e ..adatszekvenciaval (tomb, lista) tér vissza.

e ..paramétere egy vagy tobb adatszekvencia (tomb, lista).

e _.tobb, egymast kovetd részfunkciot lat el.

e ..nevében benne van a szekvencia (sequence) (pl. read_input sequence).

e ..ametddus tobb funkcidit hajt végre, ezek mind a kivételkezeléshez kapcsolddnak.

2010.01.12 (B) - 2. Feladat
A c osztaly megvalosit egy adatszerkezetet (pl. stack). ¢ metodusai az adatszerkezeten értelmezett
miuveleteket realizaljak (pl. push, pop, empty). Milyen tipust a kohézio c osztalyon beliil?

¢ Kommunikacios.

2010.06.01 - 8. Feladat

Mi a “fan-out”?
e Egy adott modul (osztaly) dontési hataskorébe tartozéo modulok (osztalyok) szama.
e Egy adott modulban (osztalyban) hasznalt paraméterek szama.
e Egy adott modul (osztily) altal hasznalt modulok (osztilyok) szama.
o Egy adott modul (osztaly) vezérlési hataskorébe tartozo modulok (osztalyok) szama.
e Egy adott modult (osztalyt) hasznalé mas modulok (osztalyok) szdma.
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2010.12.21 - 4. Feladat
Egy osztaly megvaldsit egy absztrakt adatstrukturat. Az osztaly metodusai az adatstruktura mtiveletei.
Milyen a metddusok kozotti kohézio?

e funkciondlis

e strukturalis

e kommunikaciés

e proceduralis

e temporalis

e egyik sem, hanem ................

2012.01.03 - 5. Feladat

Jeldlje be az alabbi tablan, hogy az egyes szerzddéses feltételek megszegése esetén melyik fél a hibas!

kliens szerver
elofeltétel (precondition) X
mnvarians (invariant) X
utofeltétel (postcondition) X

2012.06.05 - 7. Feladat
Adott az alabbi UML2 diagram, ahol a H osztaly bar(A) metodusat a kdvetkezoképp implementaljuk:

public void bar (A a) {a.x.y.foo();}

crcr

H A B C
bar(A) . +foo( )

Milyen tervezési problémakat ismer fel?
o Ellentétes a Demeter-torvénnyel (H 0ssze van csatolva mindegyik osztallyal, A, B gyengén
kohéziv.)

crer

H

bar(A)

————— >

o public void bar (A a)
° public void fool ()
o public void foo2 ()

A

+fool()

X

B

X

{a.fool();}

{x.fo02();}

{y.foo()

i}

+f002()

C

+foo( )
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2013.05.28 - 4. Feladat

Egy objektum metddusa szekvencialisan kohéziv, ha a metodus ... (3 pont)

adatszekvenciaval (tomb, lista) tér vissza

kodjaban csak utasitas-szekvenciak vannak (pl. nincs benne iteracio)
paramétere egy vagy tobb adatszekvencia (tomb, lista)

tobb funkcidit hajt végre, ezek mind az inicializalashoz kapcsolddnak
tobb, egymast kdveto részfunkciot lat el

nevében benne van a szekvencia (sequence) (pl. read_input_sequence)

Egy objektum metodusa proceduralisan kohéziv, ha a metodus ... (3 pont)

egy nagyon fontos procedirat hajt végre

kodjaban tovabbi metddus €s procedira hivasok vannak

kiilonb6zo adattipusra (osztalyra) hajtja végre ugyanazt a miiveletet
nevében legalabb két ige (pl. read_and validate input) all

nem tartalmaz adat-deklaraciokat, csak kodot

egy adattipusra (osztalyra) kiillonb6z6 miiveleteket (procedurakat) hajt végre

2013.06.11 - 9. Feladat

Jeldlje be az alabbi tablan, hogy az egyes szerzddéses feltételek megszegése esetén melyik fél a hibas!

(2 pont)

kliens szerver
invarians (invariant) X
utofeltétel (postcondition) X

2013.06.18 - 10. Feladat
Mi a “fan-out™? (2 pont)

Egy adott modul (osztaly) dontési hataskdrébe tartozé modulok (osztalyok) szama.
Egy adott modulban (osztalyban) hasznalt paraméterek szama.

Egy adott modul (osztaly) vezérlési hataskorébe tartozé modulok (osztalyok) szama.
Egy adott modul (osztaly) altal hasznalt modulok (osztalyok) szama.

Egy adott modult (osztalyt) hasznalé mas modulok (osztalyok) szdma.

2014.01.07 - 5. Feladat

Ha met6dus meghivasakor a kliens oldalon hibazunk, az mely szerzddéses feltételek megsértését
jelenti? Elofeltétel (precondition)

asd



